3. TpaHCcnOpPTUPOBKa U XpaHeHue

3.1 TpaHcnopTUpoBaTh yrakKoBaHHbIE U34e/INA MOXHO BCEMU BUAAMU KPbITbIX
TPaAHCNOPTHbIX CPpeacTB (aBTOMOGBUNBHBIM, Xene3HOOOPOXHbIM, pe4YHbIM, aBNaLMOHHbIM
n ﬂ,p.) B COOTBETCTBUN C ,D,EIZCTByPOLLI,I/IMVI Ha JaHHOM BUAe TpaHCNopTa npaBuiamMun
nepeBo30K.

3.2 TpaHCMopTMpPOBaHME U3LENN B HaCTWN BO3AENCTBUSA KIMMaTUYECKUX haKTOpPOB
BHELUHeWn cpeAbl Mo rpynne ycaosun xpaHeHnsa 6 (0XK2) no NOCT 15150 B yacTu
BO30ENCTBUA MeXaHU4Yecknx hakToOpoB Mo rpynne ycsoBuin TpaHcnopTuposaHus C rno
FOCT 23216.

3.3 XpaHeHune n3penni B HacTn BO3AENCTBUS KnMMmaTndecknx caktopos 2 (C) no FOCT
15150.

4. NapaHTUiHble oDsA3aTenbCTBaA

4.1. FapaHTUNHBLIA CPOK IKCMyaTauumn N3genms C MOMeHTa N3roToBJIeHNS Npu
cobnopgeHnn noTpebruTenemM ycaoBuin aKCNayaTaumm, TPaHCNOPTUPOBaHUS, 2
XpaHeHUs 1 MOHTaXa, NeT:

4.2. FTapaHTUNHbLIA CPOK XPaHEHUSA, NPW yCN0BUM COBNOAEHNS YCII0BUIA XPaHEHNS
He bonee, neT: 2

5. CBuAeTenbLCTBO O NMpUéMKe
5.1. U3penns n3rotToBneHbl U MPUHATLI B COOTBETCTBUN:
TY 27.33.13.130-055-99856433-2023
n obszaTenbHbIMM TPeboBaHNAMN KOHCTPYKTOPCKON AOKYMEHTaLMW 1 NPU3HaHBI
roaHbIMU ANS SKCNyaTauuu.

5.2. CeptudmkaT cooTBeTCTBUSA Ne: 041A10128.RU.C01615

Cpok gencrteus ceptudmkaTa no: 15.11.2026

AO "33TA" www.nzeta.ru
CpenaHo B Poccum

J_“J FrO®POMATUK

CHCTEMa NPpoKNagKki kabena

THB3A: 7419800000 OKnpz2: 27.33.13.130

KabGenbHbi# BBOA NAaTyHHbIX TN M

TY 27.33.13.130-055-99856433-2023
NACMOPT
33TA.030.099.000 NC

1. HasHa4yeHue

NaTyHHble KabenbHble BBOAbI TUNa M (nanee - BBoAbl M) npeHa3Ha4YeHbl Ana
obecneyeHns HagéxxHoro n 6esonacHoro BBoAa 1 ukcaumm HebpoHMpoBaHHOro kabens
B KOPMYC 3N1eKTPOTEXHNYECKOrO YCTPONCTBA U obecrneyeHneM BbICOKOWN CTEMEeHN 3alnThbl
B MecTe BBoAa kabensa IP 66 / IP67 / IP68.

KabenbHble BBOAbI TUMa M Mpon3BoaATCA B ABYX UCMOJIHEHNAX: UCMOSIHEHNE 1 - C
YMAOTHUTENbHBIM KOJIbLLIOM KPYF/I0ro Ce4YeHUs, UCMOJIHEHMWE 2 - C YMJIOTHUTENbHbBIM
KOJIbLLOM MPSIMOYT0JIbHOFO CEeYEeHUS.

HoBocunbupckasa obnactb
KpacHoobck r. 2025 r.



2. TeXHU4YEeCKne XxapaKTepucTuku

2.1 OCHOBHble TeXHMYECKMEe AaHHble NpeacTaBieHbl B Tabauue

2.2 CteneHb 3awwmnThl: IP66 / IP67 / IP68 no NOCT 14254-80.

2.3 Bug knumaTtumyeckoro ncnonHeHus: YT1, YT5 no FOCT 15150—69.
2.4 MaTepua Kopnyca: HUKe/IMpoBaHHas NaTyHb.

2.5 MaTepuan ynaoTHeHus: macno-beHsoctorikasa pesmHa (MBC).

2.6 TemnepaTypa akcnayaTauumm: ot - 40° go + 100° C.

2.7 YKa3aHua no aKkcnayaTauum:

MonHoCTbio ycTaHOBUTE KabesbHbI BBOA B OTBEPCTME KOpryca U yAaauTe 3ariyLKy-
MbIIbHYK U3 BBOAA.

OnpepenuTte HeobxoaMMyto ANNHY NPOBOAHMKOB, COrnacHoO pasMepam obopyaoBaHus, 1
paspenanTe Kabenb COOTBETCTBYOWMM 06pa3oM, yaasne YacTb BHeLLHEN 060104KN.
MpoTsiHNTe Kabenb CKBO3b BBOA, HA HEOOX0AUMYIO FyOMHY. 3aKPYTUTE HAaXKMMHYIO ranky
B BBOJHOW 3/1€MEHT BPYYHYIO 40O TeX Mnop, Noka He novyyBCTBYyeTe CUJIbHOE
conpoTmBJIEHUE. 3aTeM, UCMNOMb3YS K04, MPOBEPHUTE KOPMYC CajlbHUKA eLlle Ha OA4UH
o6opoT. MNoTAHUTE akKypaTHO kabenb, 4TO6bl YA0CTOBEPUTLCSA B TOM, YTO OH AOCTAaTOYHO
YMNIOTHEH, TO eCTb He ABMXEeTCs Mo ocu. Ecnm umeeTcs ABUXKEHME, MPOBEPHUTE C
MOMOLLLBIO KJI0Ya KOPMYC CaJibHMKa eLle Ha of4HY YeTBepTb 060poTa U CHOBa NpoBepbTeE.
Mpoueaypy NoBTOPSANTE A0 TEX MOP, NOKa He AOCTUrHeTe HeobxoAUMOro pesybTaTa.

B npouecce akcryaTauum peKoMeHAyeTCs NpoBepsATb MJOTHOCTb YCTaHOBKM BBOAA OAUH
pa3 B 3 Mecsua.

2.8 KomnnekTauusa kabensHoro Beoga M: ranka (1), ynaoTHUTeNbHOE KOMbLO (2) (B pasHbIX
MNCMOJIHEHUAX), Kopnyc (3), pe3nHoBas yNAOTHUTENbHAA BTYKa (4), NNacTUKOBLIN N1eNeCTKOBLIN
3akum (5), pesnHoBas 3arnyuwka (6) n HaknaHas ravka (7).

53

Tabnuua l

T Hapy>XHbiit Pasmep | Pasmep | Pazmep

ApTuKyn Tun kabenbHoro eeoaa p::b'gza;,"::: AuvameTp Kabens |Wcnonvenuwe| Lp L K':::' Kr;:::“ Kr::::q

(L% £ s1 s2 s3
zeta30107 M10 (3-6,5 mm) M10x1 3-6,5 1 6.5 | 24 14 14 14
zeta30110 M12 (3-6,5 MM) M12x1,5 3-6,5 1 7 25 14 14 14
zeta30108 M14 (4-8 mm) M14x1,5 4-8 1 7 26 17 17 17
zeta30109 M18 (5-10 mm) M18x1,5 5-10 1 8 29 20 20 20
zeta30111 M16 (4-8 mm) M16x1,5 4-8 1 7 28 18 18 18
zeta30112 M19 (6-12 mMm) M19x1,5 6-12 2 7 30 22 22 22
zeta30117 M20 (6-12 mm) M20x1,5 6-12 1 7 30 22 22 22
zeta30122 M20 (10-14 mm) M20x1,5 10-14 1 9 30 24 24 22
zeta30133 M22 (6-12 mm) M22x1,5 6-12 1 8 33 27 27 27
zeta30113 M22 (8-15 mm) M22x1,5 8-15 2 8 33 27 27 27
zeta30121 M25 (8-16 mMm) M25x1,5 8-16 1 8 35 27 27 27
zeta30103 M24 (10-14 mm) M24x1,5 10-14 1 9 34 24 27 24
zeta30118 M25 (13-18 mm) M25x1,5 13-18 1 8 33 27 30 30
zeta30104 M27 (13-18 mMm) M27x1,5 13-18 1 9 36 30 30 30
zeta30105 M28 (13-18 mm) M28x1,5 13-18 1 9 36 30 30 30
zeta30114 M30 (14-22 mMm) M30x1,5 14-22 2 9 36 35 36 36
zeta30119 M32 (14-25 mm) M32x1,5 14-25 1 9 41 36 40 40
zeta30102 M33 (15-22 mm) M33x1,5 15-22 1 10 | 39 35 35 35
zeta30127 M36 (18-25 mM) M36x1,5 18-25 1 10 | 41 40 40 40
zeta30101 M37 (18-25 mm) M37x1,5 18-25 1 10 | 41 40 40 40
zeta30120 M40 (22-30 mMm) M40x1,5 22-30 1 11 | 46 45 45 45
zeta30115 M42 (23-34 mm) M42x1,5 23-34 2 11 | 44 50 50 50
zeta30100 M47 (25-33 MM) M47x1.5 25-33 1 11 | 48 50 50 50
zeta30116 M48 (26-39 mm) M48x1,5 26-39 2 12 | 53 55 57 57
zeta30128 M60 (37-44 mm) M60x1.5 37-44 1 14 | 52 64 64 64
zeta30099 M54 (32-38 mm) M54x1.5 32-38 1 13 | 51 57 57 57
zeta30123 M50 (32-38 mMm) M50x1.5 33-38 1 13 | 50 57 55 57
zeta30124 M63 (37-44 mm) M63x1.5 37-44 1 14 | 52 64 68 64
zeta30129 M64 (37-44 mm) M64x2 37-44 1 14 | 52 64 68 64
zeta30130 M72 (42-52 mm) M72x2 42-52 1 16 | 58 78 78 78
zeta30125 M75 (42-52 mm) M75x2 42-52 1 16 | 58 78 80 78
zeta30126 M80 (55-62 mm) M80x2 55-62 1 18 | 63 88 88 88
zeta30131 M88 (65-70 MM) M88x2 65-70 1 18 | 63 94 94 94
zeta30132 M100 (78-84 mm) M100x2 78-84 1 20 | 73 110 110 110




